

Wen Wei Sports .



■科蘭加盟國米後參加球隊 操練。 法新社

為馬體會披甲歐聯

國光犯低級錯誤

國際米蘭(國米)官方宣佈由於科蘭已經代表馬體會踢了歐聯盃資格賽,因此雖然 已經進入歐聯大名單,但他仍然沒有資格代表國米參加新賽季的歐聯資格

賽,而意大利媒體透露,國米主席莫拉堤得知此事後非常憤怒。



前,在歐足聯的官網上,科蘭的名字已經從國際米蘭的大 名單中刪除。雖然所在小組中的對手並不強大,國米晉 級淘汰賽並不存在太大的問題,但是出現如此業餘的失誤,仍 然令人覺得不可理解。《羅馬體育報》就透露,在得知此事之 後,莫拉堤顯得非常憤怒,他對於相關責任人的失誤表示不可理 國米顯然並沒有注意到科蘭沒有資格參加小組賽的比賽,而根據

轉會市場的慣例,如果一名球員新賽季無資格參加歐聯,那麼 身價必定會有所下降,雖然科蘭身價不高,但在財政 困難的情況下,國米顯然希望能省則省。另一方 面,歐足聯在處理此事時也存在問題,因為既然 科蘭沒有資格報名,那麼歐足聯為何不在國米 遞交名單之時就向國米明確表示科蘭無法報 ■ 伊 度 奥 被 國 米 名,而要等到2天之後才宣佈科蘭無資格?最 美聯社 終的結果致使國米已經無法更換球員。

史尼達留在國米

沒有了科蘭,但國米還有史尼達,「史 尼達的留下是國米最大的勝利。」史尼達 説自己曾經一度感覺國米賣人會在自己和 伊度奧之間選擇他,但最終國米賣掉了伊 度奧,同時,史尼達還透露,在自己猶豫 之刻,摩連奴對他起了關鍵的作用,「原 本這確實是一筆涉及很高轉會費的交易, 但是對我來說,留在國米更好一些,當時 摩連奴還給我打了電話,他建議我留在 國米。」

加斯佩里尼在開賽之前澄清,史尼 達的位置絕對不會有任何問題,而史 ■史尼達獲留在國 尼達也表示,「加斯佩里尼是一名很

法新社

好的技術派教練,我肯定想在他的陣容之中擔當進 攻組織者。| ■綜合外電



料蘭明年一月可戰歐聯

他失去了新賽季歐聯小組賽的報名資 ,將無法出戰新賽季的歐聯小組 , 只能等到1月份的第二次報名之 後,才能代表國米出戰歐聯

新賽季,馬體會出戰歐聯資格賽,7 下科蘭的情況。」 月28日和8月4日,馬體會在資格賽第3 一名球員如果已經代表一支球隊踢了 歐洲比賽,那麼在1月份之前,將無法 代表另一支球隊出戰歐洲賽場。

然而令人意外的是,在9月1日轉會

冠小組賽的報名名單,科蘭的名字就 在其中。《意大利足球》就表示, 「令人奇怪的是國際米蘭,國米簽下他 的時候就相信科蘭能夠踢歐聯小組 賽,但他們竟然沒有去歐足聯查詢-

國米遞交的報名名單,將小將卡斯 泰奥斯以及有傷的普利排除在外,而 科蘭入選,這説明國米相信科蘭是有 資格參加歐聯的,但目前來看,國米 官方宣佈科蘭無法出戰,由於名單遞 交後已經無法更改,因此國米將浪費 ■綜合外電

露,按照他自己掌握的情況來預計, 意甲罷工事件即將宣告結束,新賽季 意甲聯賽有希望在下周開賽。

托馬斯是在2日的一次勞資談判之後 做出這番表態的。他説:「今天下午 的會議我們收到了足協的一個解決方 案,專家們目前正在對這個方案進行 研究,我們對問題的最終解決非常樂

一直在球員和球會之間斡旋的意 大利足協也發表聲明表示新的協議 即將達成。聲明中説:「現在,我 們只需要球員工會的簽字確認了。

由於勞資雙方未能通過談判簽訂新協 議,意大利球員工會8月26日正式宣佈開始 罷工,新賽季意甲聯賽也因此而陷入了 「停擺」窘境。

意甲勞資雙方的矛盾主要集中在兩點。 首先由於意大利政府要求向包括球員在內 的高收入人群徵收特別税,球員工會希望 球會方面支付此項數額不小的税款。此外 球員工會要求有合同在身的球員,就算不 在球隊計劃之內,球會也不准拒絕其參加 全隊合練;如果球會不想繼續留用球員, 也不能在合同最後一年對球員任意處置。

而球會方面也曾表示過,拒絕在這兩點 問題上作出讓步。

■科蘭自馬體

會轉會國際米

路透社

英格蘭的守門員問題一直困擾卡比路, 不過在英國媒體看來,三獅軍團的守門員 球衣又是新問題,日前相關品牌發佈了英 格蘭隊的新款守門員隊服,但樣品一出 來,立刻引發一片嘩然和哄笑。

這是英格蘭新款的客場守門員隊服,和 愛華頓的門將隊服-同推出,樣品-出 來,就遭到了如潮的惡評。《郵報》評論



■英格蘭新球衣劣評如潮。

説:這些恐怕是歷史上最差的球衣了吧? 愛華頓的新門將隊服就像是一款迷彩軍 服(見下圖左),《郵報》評論説,美國大兵 侯活(愛華頓主力門將)穿上這款衣服,就可 以在草皮上隱身了。

英格蘭的新門將球衣(下圖右)則因為拋棄 了1966年以來的紅色基調而受到批評,根 據該品牌的球迷調查,多達72%的人選擇了 「不會買這款球衣」,顯然,新球衣在球迷 當中也不受歡迎。

英格蘭作客保加利亞,輕鬆拿下了 3:0的大捷,三獅軍團令索菲亞列夫斯 基國立球場的球迷倍感壓抑,他們上 🥊 半場入3球,令比賽早早失去了懸念。

讓人感到壓抑的還有變成「黑色」 的英格蘭隊,三獅的低沉色調統治了 全場,這是英格蘭2011-12賽季的新款 作客球衣,黑色上衣與黑色球襪之間搭 配藍色球褲,和以往的白色、紅色球衣相

比,光是色調就沉重了許多。而在設計上 特意加上的那款小藍領,並不能減去黑色 的沉重感。

FORLAN

這款球衣在發售之際,就引發了球迷的 爭議。全場10個黑衣服球員(守門員除外)跑 來跑去,讓人心情沉重。另外,這個顏色 和英格蘭的死敵蘇格蘭有些近似,蘇格蘭 球衣就以藍黑底色為傳統的。 ■綜合外電



ļ⊟

法國新球衣

法國隊在熱身賽中主場0:0戰平克羅地 紀,這一風格最早來自於19世紀法國海 亞隊,比賽雖然平淡,但法國隊的新球 衣卻是一個亮點。11名法國球員身穿白 色横條隊服亮相,這也是該款球衣首次 在比賽中被使用。

和以往的球衣不同, 這款新球衣的設 起來更像是監獄犯人的囚服。 計風格與理念有了驚人的巨大變化,在 全白底色的基礎上,球衣以藍色橫條穿 插,胸口則是法國足協的標誌以及商標 品牌。

這款新球衣被設計成極具法國特色的 「mariniè re」風格,這一樣式出現於19世



■球迷批評法國隊新球衣似囚犯。

軍中的水手服裝,20世紀初開始成為普 通人的穿着。人們熟悉的高盧雄雞,也 在新球衣的映襯下變成了「水手」。不 過,也有球迷調侃稱,法國這身衣服看

據悉,這款球衣是法國隊的作客隊 服,主場仍以藍色調為主,不過本場熱 身賽在巴黎舉行,法國隊身披作客球衣 出戰,大概是想給這款新隊服一個亮相 的機會,至於球迷們是否會喜歡這樣的 設計風格就不得而知了。 ■綜合外電

梅內塞斯期待 朗拿甸奴拯救巴西

巴西主帥梅內 塞斯4日接受採訪 時表示,希望重 新回歸國家隊的 朗拿甸奴(見圖)能 將本賽季在球會 的良好狀態帶到



國家隊,率領巴西走出目前的困境。

五星巴西下周將和加納隊在倫敦進 行一場友誼賽,由於朗拿甸奴時隔9 個月重新入選國家隊,使球迷對這場 原本平淡無奇的比賽充滿了期待。但 比起他帶來的明星效應,主帥梅內塞 斯更盼望能在球場上見識到朗拿甸奴 特有的「魔術足球」。「朗拿甸奴回 到巴西聯賽後恢復了往日的雄風,他 是目前聯賽表現最好的球員之一,毫 無疑問他能將在法林明高隊的成功複 製到國家隊的比賽中」。

非洲國家盃 衛冕冠軍埃及出局

在3日進行的2012年非洲國家盃外

圍賽中,衛冕冠軍埃及隊以1:2客場 不敵塞拉利昂,小組墊底慘遭淘汰, 而塞內加爾和布基納法索則提前進入 決賽圈。

2006年-2010年完成「三連冠」偉 業的埃及隊本屆外圍賽讓人大跌眼 鏡,4輪比賽下來只拿到可憐的兩 分,面對塞拉利昂是他們完成自贖的 最後機會。本場比賽開場15分鐘埃及 隊便處於落後,儘管之後一度追平比 分,但埃及人最後時刻再度自毀長 城,送給對手一個決定勝負的12碼 球,飲恨出局。

白蘭高「炮轟」法媒體

面對本國媒體在球隊戰勝阿爾巴尼

亞後的負面報道, 法國隊主帥白蘭高 (見圖)終於忍無可 忍,在3日接受採訪 時衝媒體「開炮」。 在對阿爾巴尼亞

獲勝後,白蘭高就 因為媒體到處找球隊的短處憋了一肚 子火兒,誰知第二天的採訪中又有記 者詢問他「對哪名球員的表現不滿」, 這一問點燃了白蘭高心中的怒火。

「我再也不會和你們談有關球員個 人表現的事,我只對防守、進攻這些 戰術層面的事發表評論,但今天一切 免談,」白蘭高憤怒地説。當被問到 為何如此時,白蘭高繼續發飆:「這 (問題) 簡直就是無事生非,球隊不 需要這些,我們已經夠忙活的了。」

費格遜 迪斯高 膺英超8月最佳

英超官方宣佈了8月份的雙最佳, 曼聯主帥費格遜當選最佳主教練,曼 城前鋒迪斯高成為最佳球員。

曼聯在賽季初表現搶眼,8月份的3 場比賽全勝,包括8:2血洗阿仙奴。 費格遜對於英超月最佳的獎項已經拿 到手軟,這是他教練生涯第26次拿到 這一獎項。

迪斯高在賽季初的表現令所有人吃 驚,曼城前三輪共射入12球,他個人 包辦了其中的6球。加上社區盾攻破 曼聯大門,迪斯高新賽季個人所有比 賽都有斬獲。

■奇連士文在主 持操練時與球員 交流。路透社

自7月29日上任以來,美國隊新任主帥奇連 士文還在苦苦追尋他接手球隊後的首場勝 利,對於下周中和比利時隊的友誼賽,他表 示球員需要更有決心,踢得更堅強一點兒。

奇連士文這次執教美國隊可謂是開局不 利,首場戰平老對手墨西哥勉強及格,可9月 2日與哥斯達黎加隊的比賽以0:1告負就有些説 不過去了。結果固然尷尬,但奇連士文從失 利中也發現了球隊目前存在的問題。

「下場比賽小伙子們需要更有決心,對進 球更加渴望,也需要踢得更堅強一點兒,」 奇連士文説,「球員在場上有一段時間會十 分疲憊,但他們必須學會如何挺過這段時 間,繼續戰鬥。]

談起下個對手,奇連士文認為和比利時的 比賽對美國隊是個不錯的鍛煉機會,「和比 利時交手會是一次不錯的經歷,我們要在比 賽風格上繼續改進,在出現困難局面時用自 信的控球解決問題」。

美國隊對奇連士文的新戰術理念還有些陌 生,對此老將多諾萬最有發言

